



## **В г.Киреевске местный житель подозревается в причинении своему знакомому повреждений, повлекших смерть**

22 августа 2014 года в Киреевскую ЦРБ с повреждениями доставлен местный житель, который на следующий день скончался.

По данному факту следственным отделом по г.Киреевск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 21 августа 2014 года в вечернее время 39-летний житель г.Киреевска пришел к дому, где проживала его бывшая супруга с новым мужем. На почве личных неприязненных отношений между мужчинами возникла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес потерпевшему множественные удары руками по голове.

От полученных повреждений 28-летний мужчина на следующий день скончался в ЦРБ г.Киреевска.

В отношении подозреваемого в настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820638>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---